



# PRAZNIK KOZJANSKEGA JABOLKA BREZ SEJMA

## DOGODKI OB 21. PRAZNIKU

september	<b>POBIRANJE JABOLK V KOLEKCIJSKEM SADOVNJAKU KOZJANSKEGA PARKA</b> V njem je posajenih več kot 100 sort avtohtonih in tradicionalnih sort jablan ter več kot 60 avtohtonih in tradicionalnih sort hrušk. Akcijo bomo izvedli s "parkovnimi" šolami. <b>Kraj:</b> Sadovnjak Kozjanskega parka, Gradišče pri Podsredi	<b>SOBOTA,</b> 10. oktober ob 10. uri	<b>SLAVNOSTNO ODPRTJE Praznika kozjanskega jabolka, podelitev naziva Carjevič 2020, blagovne znamke Sožitje - Kozjanski park in nagrad ter priznanj fotografskega natečaja Kozjansko 2019</b>
<b>NEDELJA,</b> 4. oktober od 9. do 15. ure	<b>POHOD PO KOZJANSKIH SADOVNJAKIH</b> <b>Zbirališče:</b> Dom krajanov v Podsredi <b>Pot:</b> Podsreda-drevored v Podsredi-Socko-Kukovičičev mlin-dolina potoka Dupla-sadovnjak Kozjanskega parka-stare Sv. gore-Dom krajanov Podsreda <b>Čas hoje:</b> 3,5 ure, z razlagami in postanki 6 ur <b>Oprema:</b> planinska obutev in obleka primerna vremenu <b>Hrana:</b> hrana in pijača iz nahrbtnika.	ob 11. uri	<b>ODPRTJE RAZSTAV</b> STARE SORTE JABOLK CVETJE OB PLOTU <b>Kraj:</b> Slovensko-bavarska hiša v Podsredi
<b>NEDELJA,</b> 4. oktober ob 9. uri	<b>OZNAČITEV DREVOREDA JABLAN</b> Drevored bomo dopolnili z 21. sadiko, ki bo pripadala novorojenčku Leonu Konečniku iz Podsrede. <b>Kraj:</b> začetek drevoreda v Podsredi	od 10. do 17. ure	<b>PRODAJA STARIH SORT JABOLK, STISKANJE IN DEGUSTACIJA SOKA</b>
<b>ČETRTEK,</b> 8. oktober ob 19. uri	<b>8. AŠKERČEV VEČER V PODSREDI</b> Posvečen bo pesniku Francetu Prešernu. Organiziramo ga v sodelovanju s Kulturnim društvom Podsreda. <b>Kraj:</b> Dom krajanov v Podsredi	od 10. do 17. ure	<b>PESTRO DOGAJANJE NA GRADU PODSREDA</b>
		od 17. ure	<b>NOGOMETNI TURNIR</b> veteranov v malem nogometu za prehodni pokal Kozjanskega parka <b>Kraj:</b> igrišče v Podsredi <b>Info:</b> Športno društvo Podsreda, Jernej Jagrič, 041/834-761
		<b>NEDELJA,</b> 11. oktober od 10. do 17. ure	<b>PRODAJA STARIH SORT JABOLK, STISKANJE IN DEGUSTACIJA SOKA</b>
		od 10. do 17. ure	<b>PESTRO DOGAJANJE NA GRADU PODSREDA</b>
		od 10.30 do 13. ure	<b>DRUŽABNO KOLESARJENJE - Z JABKO NA KOLO</b> <b>Zbirališče:</b> trg Podsreda <b>Info:</b> Kolesarska sekcija ORANS, Gašper Rainer, 041/968-106
		ob 11. uri	<b>REKREATIVNI TEK - S tekom kozjanskega jabolka v Podsredi do bolj zdravega življenja</b> <b>Zbirališče:</b> trg Podsreda <b>Info:</b> Športno društvo Podsreda, Jernej Jagrič, 041/834-761

### Opozorilo glede bolezni COVID - 19

Zaradi koronavirusa (COVID - 19) si jemljemo pravico do sprememb programa, o katerih vas bomo obveščali.

Ohranjajmo medsebojno razdaljo.

Prosimo vas, da na vseh dogodkih upoštevate varnostna priporočila NIJZ.